

**Общество с ограниченной ответственностью "Производственная компания "Релакс"
620103, Свердловская обл., г. Екатеринбург, Окружная ул., 3, литер Д, офис 212
за нарушения санитарного законодательства привлечено к административной
ответственности.
Юридическое лицо отнесено к категории риска - 3 класс (значительный риск).**

Южным Екатеринбургским отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в период с 26.09.2019 г. по 23.10.2019 г., проведена плановая выездная проверка.

Проверка проводится на основании ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год, утвержденного приказом руководителя Управления Роспотребнадзора по Свердловской области от 31.10.2018 г. №01-01-01-01/386 (с изменениями от 17.12.2018г.), согласованного прокуратурой Свердловской области, размещенного на сайтах Генеральной прокуратуры (www.genproc.gov.ru), прокуратуры Свердловской области (www.prokurat-so.ru), Управления Роспотребнадзора по Свердловской области (www.66.rosпотребnadzor.ru)

Предприятие расположено по адресу: 620103, Свердловская обл., г. Екатеринбург, Окружная ул., 3, литер Д, офис 212

В ходе проверки в деятельности предприятия выявлены нарушения законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, а именно: Не проводятся санитарно-гигиенические мероприятия, направленные на профилактику канцерогенного влияния, не информирование работников о влиянии производственного канцерогенного фактора. Нарушаются требования к проведению медицинских осмотров, флюорографическое обследование. Не обеспечение в полном объеме работников средствами индивидуальной защиты. Нарушаются требования к уровням физических факторов на рабочих местах по вибрации локальной, комбинированной освещенности. Отсутствует проект санитарно-защитной зоны. Ненадлежащее проведение производственного контроля. Нарушаются требования к сбору, накоплению, транспортированию отходов производства и потребления.

Выявлены нарушения требований Технических Регламентов Таможенного Союза, а именно: Допущена продажа товара в отсутствии необходимой и достоверной информации о товаре и его изготовителе. Нарушаются требования предъявленные к маркировке. Отсутствуют документы, подтверждающие качество и безопасность продукции.

За выявленные в ходе проведенной проверки нарушения санитарного законодательства юридическое лицо Общество с ограниченной ответственностью "Производственная компания "Релакс" 620103, Свердловская обл., г. Екатеринбург, Окружная ул., 3, литер Д, офис 212 привлечено к административной ответственности в виде штрафа по ст. 6.3 КоАП РФ на сумму 10 000 рублей.

За выявленные в ходе проведения проверки нарушения Технических Регламентов Таможенного Союза юридическое лицо Общество с ограниченной ответственностью "Производственная компания "Релакс" 620103, Свердловская обл., г. Екатеринбург, Окружная ул., 3, литер Д, офис 212 привлечено к административной ответственности в виде штрафа по ч. 1 ст. 14.43 – 50 000 рублей.

Руководителю предприятия выдано предписание об устранении выявленных нарушений санитарно-эпидемиологических требований, предписание об устранении выявленных нарушений требований Технических Регламентов Таможенного Союза и представление об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения.

Согласовано:

Заместитель главного государственного санитарного врача в Чкаловском районе города Екатеринбурга, в городе Полевской и в Сысертском районе, заместитель начальника Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в Чкаловском районе города Екатеринбурга, в городе Полевской и в Сысертском районе

Специалист – эксперт Южного Екатеринбургского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области

О.Н.Удинцева _____

Е.Л. Киямова _____